
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1026
van BERT MAERTENS
datum: 22 maart 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2023  -  N327 Dentergem/Wielsbeke

Halverwege maart maakte de minister het GIP 2023 bekend. Onder GIP-nummer 
003928/01 werd het project ‘N327 Wielsbeke herinrichting met fietspad en RWA / 
uitvoering’ opgenomen. Het Agentschap Wegen en Verkeer neemt een budget van 
1.000.000 euro op in zijn reservebudget voor de uitvoering van deze werken. Ook in het 
definitieve GIP 2022 werd dit project opgenomen in het reservebudget. 

1. Welke stappen werden reeds ondernomen in de uitvoering van dit project? 

2. In welke timing en fasering is voorzien voor de uitvoering van dit project? 

3. Kan er een (geschatte) startdatum voor de werken worden meegedeeld? 

4. Welke partners zijn betrokken bij de voorgaande studies en de beslissingen over de 
herinrichting van dit fietspad?

5. Wanneer vond het laatste overleg plaats en welke betrokken partners waren daarop 
aanwezig? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1026 van 22 maart 2023
van BERT MAERTENS

1. De omgevingsvergunning voor de N327 Wielsbeke werd in 2022 een eerste keer 
ingediend en onvolledig verklaard. Begin 2023 werd een volgende aanvraag ingediend. 
Het aanbestedingsdossier werd parallel opgemaakt. Alle partners zorgen nu voor de 
goedkeuring om het dossier aan te besteden.

2. De uitvoeringstermijn wordt geschat op 2 jaar, de fasering zal nader uitgewerkt worden 
door de opdrachtnemer. 

3. De startdatum is afhankelijk van de goedkeuring van de omgevingsvergunning en het 
vlot doorlopen van de gunningsprocedure. 

4. Het betreft een project dat gebruik maakt van het MIA decreet van 28 mei 2021, 
waarbij de gemeente Wielsbeke belast is met de uitvoering van de werken en dus 
optreedt als bouwheer. De partners voor de studie waren het departement Mobiliteit 
en Openbare werken, het Agentschap Wegen en Verkeer, Aquafin, de provincie West-
Vlaanderen en de politiediensten.

5. Het laatste overleg met de gemeente Wielsbeke, Aquafin en de nutsmaatschappijen 
vond plaats op 13 februari 2023.


